

Недельная инфляция в РФ с 7 по 12 ноября ускорилась до 0,2%, с начала года потребительские цены выросли на 3,2%

14.11.2018

За период с 7 по 12 ноября 2018г. индекс потребительских цен, по оценке Росстата, составил 100,2%, с начала ноября – 100,3%, с начала года – 103,2% (ноябрь 2017г.: в целом за месяц – 100,2%, с начала года – 102,1%).

в процентах

	К предыдущей дате регистрации цен	С начала ноября 2018г.	Среднесуточный прирост цен		
			с начала ноября 2018г.	справочно	
				октябрь 2018г.	ноябрь 2017г.
Индекс потребительских цен (оценка)	100,2	100,3	0,022	0,011	0,007

За прошедший период цены на пшено выросли на 1,7%, мясо кур – на 0,7%, муку – на 0,4%, сосиски, сардельки, молоко пастеризованное, маргарин и крупу гречневую – на 0,3%.

Прирост цен на плодоовощную продукцию в среднем составил 1,7%, при этом огурцы стали дороже на 7,6%, помидоры – на 6,5%, лук – на 2,4%. В то же время цены на яблоки и морковь снизились на 0,2% и 0,1% соответственно.

Цены на бензин автомобильный не изменились, на дизельное топливо – выросли на 0,1%.

Адрес страницы: <http://moscowdebt.mos.ru/presscenter/news/detail/7697482.html>

[Финансовое агентство г. Москвы](#)